
（全国古民家再生協会福岡第三支部 例会）議事録 
記録日：2020 年 7 月２３日 

記録者： 山口 昇   

団体名 一般社団法人全国古民家再生協会福岡第三支部 

開催日時 2020 年 7 月 22 日（水） 18:00〜20:00 

開催場所 リファレンス小倉魚町貸会議室 

出席者 

（大分第一支部）兎洞正和・梶原雄一 

（福岡第三支部）山口昇・松尾威・後藤幸輝・吉村弘・山口ひろみ 

※リモート参加、井上幸一・河野公宏・山名健太  

（福岡第四支部）淀川洋子 

議事 １， 開会宣言               支部長 山口 昇 
２， 出席者確認              支部長 山口 昇 
３， 支部長挨拶              支部長 兎洞 正和 

                   支部長 淀川 洋子 
                   支部長 山口 昇 
 

４， 前回議事録の確認           支部長 山口 昇 
５， 議題並びに資料の確認         支部長 山口 昇 
６， 本会報告事項             支部長 山口 昇 

本報６−１  全国一斉例会の開催に関して 
本報６−２  第２回古民家ツーリズム推進協議会 自治体向け勉強会 
本報６−３  第７回再築大賞受賞発表に関して 
本報６−４  第９回古民家フォト甲子園に関して 
本報６−５  古民家移築価値鑑定支援（延長）に関して 
本報６−６  地域再生推進法人（宮城県）の指定に関して 
本報６−７  各種交付金採択に関して 
本報６−８  出席報告の徹底に関して 
本報６−９  各種スケジュールに関して 
本報６−１０ メルマガサービスに関して 
本報６−１１ その他 
 

７， 支部報告事項 
支報８−１ 大分第一支部報告 中津市での農泊事業に関して 
支報８−２ 福岡第三支部報告 テレワーク補助金事業に関して 
支報８−３ 福岡第四支部報告 国土交通省補助金事業に関して 

 
８， 学習プログラム                 

会員のための『住教育ノハジメ』      講師 淀川洋子 
９， その他 

各種交付金、地域連携の話       講師 井上幸一 
 

１０， 閉会宣言               支部長 山口 昇 
決定事項 本報事項６－１～６－１１まで資料を見ながら説明 



本報事項７－１全国一斉例会開催に関して 

令和 2 年７月８日全国一斉リモート例会において福岡第三支部出席者、支部長

山口昇・松尾威・後藤幸輝・吉村弘・神谷悟・山口ひろみ 

全国の事例などの話を聞いた 

 

支部報告事項 

大分第一支部では中津市での農山漁村振興交付金を採択され、茅葺古民家の活

用と、今後の簡単なスケジュールの流れなど 

福岡第四支部では、太宰府市での住教育の空き家問題に国土交通省より補助金

事業として活動をおこなう。 

福岡第三支部では、環境省の補助事業を採択されたことと、8 月 1 日より 8 月

31 日まで宗像市赤間赤馬館にて古民家フォト写真展を開催する告知。 

学習プログラムでは『住教育ノハジメ』と題し、淀川洋子氏に住教育とは何か

という講義を会員向けに行って頂き、補足説明を井上幸一氏にして頂いた。 

 

その他 

井上幸一氏より、コロナ感染症後の国の観光事業やまちづくりに対しての対策

や補助事業の在り方などの講話 

次月開催日時 2020 年 8 月 4 日（火） 18：30～20：30 

次月開催場所 リファレンス小倉魚町貸会議室 

次月議事内容  

 


